
Rezerva vyválčila bod: Baník B - Chrudim 2:2
17.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Rezerva vstupovala do 6. kola Chance Národní Ligy v pozici mírného favorita, ale hned 7.
minutě inkasovala po proměněné penaltě Kejře. Poté však Slezané dvěma góly Holaně a
Piry otočili skóre, avšak ještě v nastavení první půle srovnal hostující Liška. A protože ve
druhém poločasu již gól nepadl,tak po remíze 2:2 prodloužilo béčko letošní
neporazitelnost.

Úvod se povedl lépe hostům, kteří už v 7. minutě kopali po zmatcích v domácí šestnáctce pokutový
kop. Ten s přehledem k pravé tyči proměnil chrudimský Kejř a Východočeši se tak rychle ujali
vedení.

Baník mohl odpovědět ve 14. minutě, kdy si na dloubáček za obranu naběhl po pravé straně Bewene,
jenž naservíroval míč pod sebe Pirovi, jehož rána z ideální pozice byla zablokována hostující
obranou.

O chvíli později podnikla Chrudim rychlý brejk, po kterém v souboji jeden na jednoho vypálil Kaulfus.
Jeho projektil ovšem mířil na bránu Budinského.

V 19. minutě se již Slezané radovali z vyrovnání. Po faulu na Komljenovice měli domácí k dispozici
přímý kop z pětadvaceti metrů, z něhož parádní ranou k pravé tyči srovnal Dominik Holaň.

O pět minut později béčko dokonalo bleskový obrat. Centr z rohového kopu v podání Jaroně usměrnil
za záda Číže na přední tyči hlídkující Jakub Pira.

Rezerva Baníku měla i po zbytek první půle více ze hry, nicméně další branku se jí už vstřelit
nepodařilo. Naopak v první minutě nastavení udeřila Chrudim. Sraženou ránu hostů doklepl do
prázdné brány Liška.

Po změně stran musel jako první vážněji zasahovat Viktor Budinský. Po rychlé kombinaci totiž z nitra
vápna pálil Holub, avšak domácí brankář jeho přízemní ránu vyrazil.

Východočeši i posléze byli nebezpečnějším týmem, ale oba pokusy ze solidních pozic v podání Kejře a
Bauera nemířily mezi tři tyče.

Slezané poté drželi více míč na svých kopačkách, ale vážnější akci si připravila znovu Chrudim.
Schön dostal přihrávku do ideální možnosti, avšak rána mu nesedla a Budinský tak nemusel
zasahovat.

Další tutovku si vytvořili opět hosté. V 85. minutě po přihrávce pod sebe vystřelil z hranice penalty
Kaulfus, ale jeho dost možná gólovou střelu zastavil bránící Míček, a tak se oba soupeři rozcházejí s
bodem za remízu 2:2

Josef Dvorník: „Před utkáním jsme se díky výsledkům dostali do pozice lehkého favorita, ale
vzhledem k průběhu zápasu asi zasloužená remíza. Do zápasu jsme vstoupili dobře, byť jsme po
individuálních chybách dostali první i druhý gól. První poločas nicméně od nás snesl nějaký parametr
po kombinační stránce. Dostávali jsme se po stranách do centrovaných míčů, dali jsme dva hezké
góly. O přestávce jsme apelovali na hráče, ať vydrží, ale bohužel jsme do druhé půle nevstoupili
dobře. Bylo to rozhárané, hektické, špatně jsme řešili situace, na můj vkus tam bylo extrémní
množství nepřesností. Soupeř tam měl dvě nebo tři situace po rychlém brejku, které kdyby zakončil,



tak bychom zplakali nad výdělkem. Já jsem ovšem rád za každý bod ve druhé lize, protože se
nesnadno získávají s jakýmkoliv soupeřem, byť jsme před zápasem samozřejmě chtěli všechny tři.“
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